

习近平致电祝贺 普京当选连任俄罗斯总统

新华社北京3月18日电 3月18日,国家主席习近平致电普京,祝贺他当选连任俄罗斯联邦总统。

习近平指出,近年来,俄罗斯

人民团结一心,克服挑战,在国家发展振兴的道路上稳步前行。你再次当选,充分体现了俄罗斯人民对你的支持。相信在你领导下,俄罗斯一定能够取得国家发展建设

的更大成就。中方高度重视中俄关系发展,愿同俄方保持密切沟通,推动中俄新时代全面战略协作伙伴关系持续健康稳定深入发展,造福两国和两国人民。

新时代 新征程 新伟业

市委市政府重点工作第32次月讲评暨第124次周交办会议召开

深入学习贯彻全国两会精神 奋力在发展新质生产力推动高质量发展上走在前列

秦保强主持并讲话

本报讯(记者 高雪苗)3月18日,市委市政府重点工作第32次月讲评暨第124次周交办会议召开,传达学习全国两会精神、习近平总书记重要讲话重要指示批示精神和上级有关会议、领导批示要求,通报讲评2月份10项重点工作和“N”项阶段性工作完成情况,安排部署近期重点工作。市委书记秦保强主持并讲话。贾宏宇、李思杰等出席。

秦保强指出,2月份以来,全市上下聚焦高质量,奋勇争先,成功召开市两会,营造敢于创新突破、敢于争先领先的浓厚干事创业氛围,经济运行保持全面领先、持续领先的好态势,社

会大局和谐稳定。要充分肯定成绩,坚定信心决心,不断完善周交办月讲评季总结制度,把“时时放心不下”的责任感转化为“事事心中有底”的行动力,推动各项工作落地落实。

秦保强强调,全市上下要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和全国两会精神作为当前重要政治任务,结合漯河实际深谋实谋各项工作,推进中国式现代化建设漯河实践迈上新台阶。要迅速掀起学习宣传贯彻热潮,推动习近平总书记重要讲话精神落实到具体工作、重要载体、群众心中。要进一步细化完善发展思路和工作举措,找准实体工作的

努力方向和着力点,尽快取得一批关键性、突破性成果。要抓好高质量发展首要任务,扎实开展国家食品安全示范城市,争创全国法治政府建设示范市,抓好全国文明城市复查测评,推动经济社会发展质量更高、效益更好、更可持续。

秦保强强调,要进一步解放思想、更新观念,在发展新质生产力上走在前列。要紧跟学习习近平总书记最新重要讲话和指示批示精神,认真学习本系统本领域的专业知识,借鉴外地先进经验,不断梳理复盘、总结提升;坚持先立后破,用好改革开放关键一招,紧跟时代步伐,不

自满不松懈,奋发有为,敢为敢闯敢干敢首创,实现出力出新出彩。要守正创新,深刻领悟习近平总书记关于发展新质生产力的重要论述,因地制宜把发展新质生产力落实到现代食品、先进制造、新材料三大主导产业上,落实到营养健康、食药同源和未来发展食品三大主攻方向上,落实到“三个五百亿”、民生、文旅等重大项目上,落实到中原食品实验室、创新型园区等平台载体上。“三个五百亿”项目要对标新质生产力内涵再提升,更加注重质量和创新;民生项目要注重高品质,既成为新质生产力承载主体,又通过新质生产

力发展改善民生,不断提升人民群众获得感幸福感和满意度;文旅项目要突出创新创意,做好“精致精细精品精彩”大文章;中原食品实验室新实验大楼要打通科研、创新、成果转化通道,加大创新创业支持力度,强化全国食品创新高地建设的硬支撑;创新型园区要重点抓好双汇第三工业园、优德中大大健康产业园、氟硅新材料产业园等百亿级项目,打造发展新质生产力的实践标杆。

秦保强强调,要在高质量发展上不断有新举措、新转变。发展总部经济要以综合效益评价为导向。(下转02版)

本报讯(记者 王建军)3月18日,全市机构改革工作推进会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要论述和指示批示精神,全面落实省委、省政府批准的《漯河市机构改革方案》,对全市机构改革组织实施工作进行安排部署。市委书记秦保强出席并讲话。市委副书记贾宏宇主持。

会议就《漯河市机构改革方案》作说明。秦保强指出,此次机构改革,是以习近平同志为核心的党中央从党和国家事业发展全局出发,着眼新的使命任务、新的战略安排、新的工作需要作出的重大决策。要提升政治站位,从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度,深刻认识做好我市机构改革工作的重要举措,是开启中国式现代化建设漯河实践新篇章的有力保障,是推进治理体系和治理能力现代化的迫切需要,切实增强思想自觉、政治自觉、行动自觉,高标准、高质量、高效率推进全市机构改革工作,为全面推进现代化漯河“三城”建设提供坚强组织保障。

秦保强强调,要聚焦首要任务,高质量高效落实。准确把握党中央和省委改革意图、政策规定,紧紧扭住金融管理体制、科技管理体制、社会管理体制、数据管理体制、“三农”工作体制、老龄工作体制等重点领域改革任务,规范设置机构,转变优化职责,切实推进机构职能优化协同高效,确保上下贯通、执行有力。要统筹各项改革,全面有序推进。精简规范和优化调整议事协调机构,在全面清理的基础上,严控新设,确保规范运行;持续深化行政执法体制改革,规范执法层级,理顺职责关系,严控执法队伍种类,优化执法力量配置,提高行政执法体制效能;深化基层管理体制机构改革,抓好省委、省政府《关于深化街道管理体制改革的若干意见》的贯彻落实,规范和明确主责主业,优化机构设置和编制配备,强化支持保障措施,健全为基层减负长效机制,推动街道管理体制机构改革取得新的突破;精简人员编制和规范部门领导职数,严控新增编制总量,统筹编制资源配置,把宝贵编制资源用在刀刃上、配到关键处。

秦保强强调,这次机构改革时间紧、任务重、要求高,要严格落实责任,把握关键环节,严明改革纪律,维护大局稳定,确保各项改革任务按时完成、取得实效。

会议以视频会议形式召开。各县区(功能区)设分会场。市领导周新鹤、常英敏、李威、乔彦强出席。

高标准高质量高效率推进机构改革 为现代化漯河“三城”建设提供坚强组织保障

全市机构改革工作推进会议召开

秦保强出席并讲话

培育新质生产力 塑造发展新优势

“小巨人”撑起大产业

■本报记者 李元良 孙震

3月15日,记者在漯河利通科技股份有限公司(以下简称利通科技)生产车间看到,生产线正开足马力赶制由该公司研发的页岩油气增产酸化压裂软管、高压泥浆软管等具有自主知识产权的石油钻采软管产品。

利通科技是一家集科研、生产、销售、服务等于一体的具有自主进出口权的国家级高新技术企业,主要生产高中低橡胶软管、软管连接件、软管总成、高分子材料及其制品等,产品广泛应用于煤炭、化工、石油、食品、医药等领域。

2003年成立至今,利通科技一路高歌,从一家只有十几人的小作坊发展成国内首家液

“中国胶管十强企业”、河南省科技进步三等奖、国家级专精特新“小巨人”企业……一项项荣誉展现了利通科技在自主创新上取得的丰硕成果。

企业创新发展的驱动力是什么?记者进行了深入调研采访。

强化人才支撑

在利通科技的实验室中,记者看到中国橡胶工业协会胶管胶带专业专家、漯河橡胶软管制造技术大师、利通科技常务副总张勇正带领科研人员测试研发中的新产品。

日常工作中,张勇不是泡在实验室研究分析材料、试验新品,就是跑到生产车间检测新下线的产品质量是否达标。他还指导研发团队分析数据、改进研究方法,并虚心听取意见和建议。

(下转02版)



图为利通科技生产车间。

本报记者 焦海洋 摄

舞阳县:躬身一线抓项目 优质服务促发展

“全县上下要强化工作调度,力争待建项目快开工、在建项目快推进,全力加快项目建设进度,为加快建设‘三强三美’社会主义现代化新舞阳增添新的强大动能!”3月15日,在舞阳县重点项目观摩会现场,县委书记王彦民掷地有声地说。

为增强发展动能,助推全县重点项目高质量建设,观摩会结束后,该县组织县四大班子领导、县直相关单位负责人、各乡(镇)党委书记等80多人,先后到沃特海默负极材料产业园项目、台湾亿达薄膜纳米光学薄膜项目等17个重点

项目建设工地看进度、找问题,现场制订推进方案和台账,为重点项目建设“把脉会诊”。

在项目保障方面,该县加大土地征迁、报批和收储力度,今年计划新报批土地1500亩以上,收储盘活土地1000亩以上。落实机制保障方面,健全“三大专班”“四大办”“五大合力团”“六大攻坚组”等工作推进机制,持续用好“五个一”、周交办、月讲评、重点项目调度会等制度,及时协调解决项目用地、资金等方面的难题,确保项目早日落地见效,真正做到一切围着项目转、一

切盯着项目干。

“项目推进速度慢,存在哪些问题?我们在协调项目落地、服务项目建设工作中,有没有没有全面了解项目情况?有没有及时为企业解决困难?”观摩会现场,县长朱曙光一一询问分包服务项目的县领导和相关单位负责人,查问题、找症结。

“问题发现在一线,解决在一线。”该县认真落实项目建设周例会制度,每周召开一次调度会,认真分析研判,解决项目建设过程中遇到的问题。坚持“一线工作法”,重点项目分包县领导和责任单位负责人坚持深入项目建设一线办公,现

场制订方案、解决问题。该县还制订项目建设推进台账,紧盯项目建设进度,不断加压驱动,强化督导问效,高质量推进项目建设。

在重点项目推进上,该县做到心往一处想、劲往一处使,合力推动签约项目早开工、开工项目早投产。在金大地五期推进过程中,该县成立工作专班,实行日调度、周报告制度,大力推行“承诺制+联合容缺审批”手续办理模式,最大限度压缩工程建设周期,两个月完成所有土地征收工作,3个月完成各项手续办理,18个月建成投产,创造了舞阳

工业史上转型质量效益最优、项目建设速度最快两个历史之最。

为破解资金问题,该县要求各乡镇、各部门抢抓机遇、主动出击,及时吃透上级最新政策精神,积极对接项目,争取更多项目资金支持。2024年,该县计划争取专项债资金10亿元以上,争取各类政策性资金45亿元以上;发挥县城投集团、房投公司、兴舞公司等平台公司作用,加大融资力度,力争全年融资17亿元以上;持续做好银企对接,全年帮助企业融资29亿元以上。

赵明奇 陈帅鹏

中国食品云 CHINA FOOD CLOUD 助力食品产业高质量发展
漯河起步 全国覆盖 全球链接 www.chinafoodclouds.cn

提醒您关注 新闻导读

02 | 要 闻
源汇区郟城区
强力开展“双违”治理

04 | 时 事
起步平稳 回升向好
——聚焦前2个月中国经济运行态势

甲辰龍年黄帝故里拜祖大典
三月三 拜轩辕
2024年4月11日(周四)
中国河南·郑州新郑
今日距大典还有23天

扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号

漯河发布客户端 漯河日报微信 漯河手机报微信